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 يسمح استعمال الآلة الحاسبة

ا وّلن 4(  :ا (                

 خطأأو  صوابـ أجب ب  

  المستطیل المستقیمان الحاملان للقطرين يمثلان محوري تناظر له  في* 

مستطیل مساحته ** 
  ھو مربعّ  25

   4: نعتبر سلسلة الأعداد التالیة 4 3 4 5 5 4 4 5 3          أكمل:  

  .........المدى ھو  **                             .........المنوال ھو  * 

   لاحظ الرسم ثمّ أكمل:  

  .......و  عامل التناسب ھو............متناسبان yوxالمتغیرّان  في الرسم* 

  .......التناسب ھو و عامل............متناسبان tوzالمتغیرّان في الرسم** 

ا من 5(   :ا (    

  .عدد كسري  xنعتبر الشكل المقابل حیث  

 ّالشكل ھوأنّ محیط  بین    6P x  .  

   ّأحسب محیط الشكل علما أن
11

7
x    و

22

7
 .  

  نعتبر العدد الكسريy   حیث
3

4
y x.  

                             .ن طرداامتناسب yو   x بینّ أنّ )  أ

8بینّ أنّ  ) ب 6P y  .                أوجد ) جy    10حیثP   

ا ا:   )5 ن (   

  :تلمیذا شملتھم دراسة حسب اللوّن المفضّل لديھم  40يمثلّ الجدول التالي توزيع 

  أزرق  أبیض  أحمر  أخضر  اللوّن المفضّل

      8  4  عدد التلامیذ

      التواتر
3

10
    

 أكمل الجدول بما يناسب  

 ّنريد تمثیل ھذه السلسلة بمخطط القطاعات الدائرية.  

  .............................................................................................................. .أحسب زاوية القطاع الذي يمثلّ اللوّن الأخضر) أ

...........................................................................................................................................................................................  

ادا    ذا  

2010 - 2011  

  

  ذ      7  : اى   

  را  : 31/05/2011  
 تر :ادة 

ا ض اا  

ّا  :  
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  .أكمل مخطط القطاعات الدائريةّ ) ب

ا اا:  )6 ن (    

3,14نأخذ                             :الحلیبيمثل الشكلان أسفله نوعین من الأوعیة لجمع    

  

 

 

 

 

  

  

  أحسب سعة الإناء( )I باللتر.  

  كامل سعة الإناء إفراغوقع( )I  في الإناء( )II . أوجدl  ارتفاع الحلیب بالإناء( )II.  

 الإناء إذا علمت أنّ سعة ) أ( )II لترا أو جد ارتفاعه   351,68 تساويh.   

)لصیانة الوعاء ) ب   )II  بمادة تكلفة المتر المربعّ منھا ھو  ) الوجه الجانبي و القاعدتان  (الخارج قرّر الفلاّح دھنه من

  .دينارا 12,5

) ما ھي بالدينار تكلفة صیانة الوعاء         )II.       
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( )II

8 dm 

h 

l 

( )I  

8 dm 

6,28 dm 8 dm 


